

# Политика конфиденциальности

## Какие персональные данные мы собираем и с какой целью

### Технология «cookies»

Для эффективного взаимодействия с пользователем наш сайт использует технологию «cookie» — небольшие текстовые файлы, размещаемые на компьютере пользователей с целью анализа их пользовательской активности. Они позволяют идентифицировать авторизованных пользователей, чтобы дать возможность просматривать скрытые от сторонних посетителей разделы сайта. Все файлы cookies хранятся в вашем браузере, и не содержат информации, позволяющей идентифицировать ваши персональные данные.

Мы устанавливаем cookie для сохранения выбранного языка. Если у вас есть учетная запись на сайте и вы войдете в неё, мы установим временный cookie для определения поддержки технологии вашим браузером. Cookie не содержит никакой личной информации и удаляется при закрытии вашего браузера. При входе в учетную запись мы также устанавливаем несколько cookie с данными входа и настройками экрана.

В случае, если веб-сайту необходимо перенаправить посетителя или какой-либо запрос, он может использовать cookie для предотвращения повторяющихся или бесконечных редиректов.

### Пользовательский контент

На нашем сайте полностью отключена возможность регистрации сторонних пользователей, а также комментирования статей и написания пользовательских статей. Это исключает сбор какой-либо персонализированной информации о наших посетителях. Если вы просто зашли на наш сайт из Интернета, в cookies будут храниться только обезличенные данные, включая идентификатор сессии (необходим для веб-аналитики), параметры экрана (для корректного отображения контента) и выбранный язык.

#### Зарегистрированные пользователи

Добавление зарегистрированных пользователей производится администрацией сайта. Для пользователей с регистрацией на нашем сайте мы храним только ту личную информацию, которая указана в профиле. Эта информация предоставляется самими пользователями при запросе предоставления доступа к личному кабинету, и включает:

- ФИО пользователя
- Адрес электронной почты

Никакая другая информация о зарегистрированных пользователях не собирается и не хранится на нашем сайте. Все пользователи могут запросить просмотр, изменение или удаление своей информации из профиля в любое время (кроме имени пользователя). Видеть эту информацию может только сам пользователь и администрация вебсайта. Изменять эту информацию может только администрация вебсайта.

### Форма обратной связи

Если вы отправите нам сообщение с использованием формы обратной связи, указанные вами данные будут содержаться в email-сообщении, которое поступит на электронную почту нашим менеджерам. Эти данные включают:

- Указанное пользователем имя
- Адрес электронной почты
- Телефон (при наличии)
- Содержание обращения

Наш сайт не сохраняет и никак не обрабатывает указанные вами в форме обратной связи данные. В дальнейшем менеджеры работают с полученным email-сообщением как с обычным письмом.

## **Сброс пароля**

Если вы запросите сброс пароля, ваш IP будет указан в email-сообщении о сбросе. Это требуется для обеспечения безопасности наших пользователей в случае попыток взлома персональных аккаунтов.

## **С кем мы делимся вашими данными**

### **Встраиваемое содержимое других вебсайтов**

Статьи на этом сайте могут включать встраиваемое содержимое (например видео, изображения, статьи и др.), подобное содержимое ведет себя так же, как если бы посетитель зашел на другой сайт.

Эти сайты могут собирать данные о вас, использовать cookie, внедрять дополнительное отслеживание третьей стороной и следить за вашим взаимодействием с внедренным содержимым, включая отслеживание взаимодействия, если у вас есть учетная запись и вы авторизовались на том сайте.

### **Сервисы веб-аналитики**

Для получения аналитики наш сайт использует сервис Яндекс.Метрика, предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16. Данный сервис отключён для зарегистрированных пользователей, и в Метрику попадают только обезличенные данные о пользователях, которые просматривают разделы сайта, открытые для всех.

Сервис Яндекс.Метрика использует технологию «cookie». Собранные при помощи cookie информация не может идентифицировать вас, однако может помочь нам улучшить работу нашего сайта. Информация об использовании вами данного сайта, собранная при помощи cookie, будет передаваться Яндексу и храниться на сервере Яндекса в ЕС и Российской Федерации. Яндекс будет обрабатывать эту информацию для оценки использования вами сайта, составления для нас отчетов о деятельности нашего сайта, и предоставления других услуг. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс.Метрика.

Вы можете отказаться от использования cookies, выбрав соответствующие настройки в браузере. Также вы можете [отписаться от метрики](#) средствами Яндекса. Используя этот сайт, вы соглашаетесь на обработку данных о вас Яндексом в порядке и целях, указанных выше.

## **Как мы храним ваши данные**

### **Как долго мы храним ваши данные**

По умолчанию обезличенные cookie с настройками языка и сессии хранятся в течение года. Для зарегистрированных пользователей cookie входа хранятся в течение двух дней, cookie с настройками экрана — год. Если вы выберете возможность «Запомнить меня», данные о входе будут сохраняться в течение двух недель. При выходе из учетной записи cookie входа будут удалены.

### **Какие у вас права на ваши данные**

При наличии учетной записи на сайте, вы можете запросить файл экспорта персональных данных, которые мы сохранили о вас, включая предоставленные вами данные. Вы также можете запросить удаление этих данных.

Это не включает данные, которые мы обязаны хранить в административных целях, по закону или в целях безопасности.

### **Как мы защищаем ваши данные**

На нашем веб-сайте используется специальное программное обеспечение для безопасности. Это помогает предотвратить утечку данных, а наш веб-сайт и данные защищены от попыток взлома и вторжений. Специальное расширение защищает посетителей сайта и блокирует возможные взломы при мониторинге веб-трафика и изменений файловой системы.